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9.januar, 2013. 
  
Profesore Goati, 
  
Da bi bilckrig u borbi protiv korupcije doneo sistemske i trajne rezultate svako od nas mora da da svoj doprinos. 
Vaša konstatacija, kao predsednika NVO « Transparentnost Srbije », da je Srbija nazadovala poslednjih šest 
godina po pitanju borbe protiv korupcije, i to baš u periodu delovanja antikoruptivnih institucija, Agencije za 
borbu protiv korupcije, Ombudsmana, Poverenika za informacije od javnog značaja itd. je potpuno opravdana. 
http://www.b92.net/info/vesti/index.php?yyyy=2013&mm=01&dd=07&nav_category=11&nav_id=675308 
 
Očigledno je potreban drugačiji pristup, sa manje priče a više konkretnih dela. Masovno fabrikovanje referata, 
izveštaja,dokumenata, održavanje brojnih konferencija možda stvara privid borbe protiv korupcije pred 
donatorima, ali efekti su očito kontraproduktivni. Korupcija se ubrzano širi a građani su dodatno razočarani 
licemernom retorikom i providnom ali zato lukrativnom simulacijom borbe protiv korupcije. 
Radi vraćanja kredibiliteta u borbi protiv korupcije, mišljenja smo da svako od nas treba prvo da počisti u svom 
dvorištu. 
Poštovani profesore, u okviru vaše NVO mogli biste da krenete od članova radne grupe  projekta za izradu 
modela zakona o zaštiti uzbunjivača koju UK i Kraljevina Holandija finansiraju sa 100.000 evra. Podsećamo 
Vas da su lekari uzbunjivači kao i druga udruženja ukazali pre više meseci da postoji opravdana sumnja da 
izradu antikoruptivnog modela zakona opterećuje konflikt interesa i nepotizam. 
  
http://www.healthcareanticorruption.org/saopstenja.html#3_sep_2012 
  
http://pistaljka.rs/home/read/265 
  
http://www.healthcareanticorruption.org/saopstenja.html#5_sept_2012_Sabic 
  
http://www.pravonazdravlje.com/documents/aktivnosti/12_09_2012_zaht_za_odgov_nepotizam.pdf 
  
http://www.pravonazdravlje.com/documents/aktivnosti/13_09_2012_odgo_nemanje_nenadica.pdf 
  
S obzirom da po pitanju ove sumnje na postojanje konflikta interesa i nepotizma u Vašem okruženju još niste 
iskazali vaš etički i moralni stav bilo bi važno da se konkretno odredite. 
Posebno ako se ima u vidu da izražavate ozbiljne primedbe na antikoruptivne aktivnosti sadašnje Vlade RS. 
Poštovani profesore, i mi se mislimo da može uvek više i brže protiv galopirajuće korupcije koja razara Srbiju. 
Ipak, nadamo se da smo saglasni da postignuto na polju borbe protiv korupcije za nekoliko meseci rada ove 
Vlade RS daleko prevazilazi po značaju i obimu sve što su predhodne vlasti predhodnih godina uradile. 
  
U očekivanju Vašeg odgovora, s poštovanjem, 
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Doc.Dr Borko Josifovski 
uzbunjivač-slučaj trgovine sa pogrebnicima 
u službi Hitne pomoći Bograda 
  
Dr Draško Karađinović 
Koordinator 
NVODoktori protiv korupcije 
www.healthcareanticorruption.org 
 
 

                                                                
 
 
                                                                 


